
Felújításra szoruló, üreges  kerámia lapok és csempék, cotto, beton és elszíneződésre hajlamos termé-
szetes kövek, valamint tömörítéses eljárással készült padlók értékének megőrzésére utólagos kitöltés-
sel. Alkalmazható cement esztrichekhez is. 
A porózussá vált ágyazóhabarcsot megköti és rögzíti.  
 
0,5 kg zsák Soprodur® por 0,315 liter víz.
 
5 perc profi Sopro eszközökkel 
(a por teljes mértékű hozzáadása után).  
 
Min. 60 perc.
 
Kb. 24 óra elteltével.
 
Kb. 48 óra elteltével. 
 
+5 °C és max. +30°C között bedolgozható.
 
2 nap elteltével > 25 N/mm²; 28 nap elteltével > 35 N/mm²
 
Az anyagszükséglet az üregek mennyiségétől és méretétől függ.
 
Bontatlan eredeti csomagolásban és vödörben kb. 6 hónapig tárolható. 
 
6 kg-os vödör (12 × 0,5 kg zsák), 
mérőedénnyel.

Soprodur® 

Mikróüreg kitöltő habarcs

Cikkszám

900

www.sopro.hu

Építőkémia felsőfokon

www.sopro.hu

Egykomponensű, ásványi finomcement különleges adalékokkal kerámia csempék és 
lapok, cotto, beton és természetes kövek, vibrációs tömörítéses eljárással készült padlók, 
valamint cement esztrichek alatti üregek utólagos kitöltésére. 
Krómszegény az 1907/2006/EK rendelet XVII. melléklete szerint.

 üregek egyszerű és gyors javításához
 a meglévő látványt nem befolyásolja
 nincs kieső idő a felújítás során
 beágyazódik a legkisebb hajszálrepedésbe, résbe (0,05 mm-től)
 rövid idő elteltével a burkolat ismét terhelhetővé válik
 nincs bontott anyag, nem kell az ártalmatlanításról gondoskodni 
 minimális por és szennyeződés a felújítás során
 préselhető, fecskendezhető, injektálható
 kül- és beltérre

Kiegyenlítő és javító anyagok
20

16
. 1

0.
 0

2.
  A

 v
ál

to
zt

at
ás

 jo
gá

t 
fe

nn
ta

rt
ju

k.

Alkalmazási terület 
 
 

 
Keverési arány

 
Keverési idő 

 
Nyitott idő

 
Járható

 
Terhelhető

 
Bedolgozási hőmérséklet

 
Nyomószilárdság

 
Anyagszükséglet

 
Tárolás

 
Kiszerelés 
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A Soprodur® Mikroüreg kitöltő habarcs por formájú, hidraulikusan kikeményedő ásványi finomcement 
különleges adalékokkal, amiből a következő tulajdonságok következnek:
• rendkívül folyékony
• kiváló beszívódási képesség a pozózus habarcsba
• a szuszpenzió képes a legkisebb üregekbe is behatolni
• kiemelkedő kötést hoz létre
• behatol a legvékonyabb (0,05 mm-től) hajszálrepedésekbe 
• mikrotelítő, mikropréselési és mikroinjektálási eljárássalis bejuttatható az üregekbe
• minimum 60 percig bedolgozható
• különösen jól alkalmazható nedves aljzatokhoz
• megköti a habarcsot, nyomószilárdság ≥ 35 N/mm²
• környezetkímélő
• könnyen eltávolítható a burkolatról és a szerszámokat is egyszerű tisztítani
• krómszegény az 1907/2006/EK szerint 

Mielőtt a javítási munkálatokat megkezdenék, először határozzák meg az üregek jellegét, illetve a tapa-
dási hiányosságokat, majd válasszák ki a megfelelő bedolgozási technikát. Minden esetben a szuszpen-
ziónak célirányosan el kell érni az üregeket. Az üregeket elő kell nedvesíteni, hogy ne történjen gyors 
vízelvonás a szuszpenzióból.

A Soprodur® Mikroüreg kitöltő habarcsot magas sebességfokozatban kell összekeverni. A keveréshez a 
Sopro profi keverőeszközeit ajánljuk megfelelő diszpergáló koronggal és fúrógéppel 1/2’’, 20 UNF és 43 
mm-es tokmánnyal, minimum > 2000 fordulat/perc. Keverési arány: 0,5 kg zsák  0,315 liter vízhez. A szük-
séges vízmennyiséget a mellékelt mérőedénnyel nagyon pontosan ki kell mérni

Az időadatok 23 ˚C-os normál hőmérsékletre és 50% páratartalomra vonatkoznak. A magasabb 
hőmérséklet csökkenti, az alacsonyabb pedig növeli ezeket az időtartamokat. 

Jelölés az EU Nr.1272/2008 (CLP) rendelete alapján.
GH505, GH507

Jelzés: veszélyes. Portlandcementet tartalmaz. Vízzel vagy nedveséggel érintkezve lúgos kémhatású, ezért védje a 
bőrét és a szemét. Vegye figyelembe az építőanyagokra/vegyszerekre vonatkozó szokásos biztonsági előírásokat.

Veszély jelzés: H315 Bőrirritáló hatású H318 Súlyos szemkárosodást okoz. H335 Légúti irritációt okozhat.       
Biz ton sá gi előírások: P102 Gyermekektől elzárva tartandó. P261 Kerülje a por/füst/gáz/köd/gőzök/permet beléleg-
zését. P280 Védőkesztyű/védőruha/szemvédő/arcvédő használata kötelező. P302+P352 HA BŐRRE KERÜL: Lemosás 
bő vízzel. P305+P351+ P338 SZEMBE KERÜLÉS ESETÉN: Több percig tartó óvatos öblítés vízzel. Adott esetben a 
kontaktlencsék eltávolítása, ha könnyen megoldható. Az öblítés folytatása. P310 Azonnal forduljon TOXIKOLÓGIAI 
KÖZPONTHOZ/orvoshoz. P332+P313 Bőrirritáció esetén: Orvosi ellátást kell kérni.

GISCODE ZP 1 · Krómszegény az 1907/2006/EK szerint.

Tulajdonságok

Üregek előkészítése

Időadatok

Biztonsági előírás

Az anyag bekeverése



Bedolgozás

Figyelem!
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Mikrotelítő eljárás (nyi tott fu gák kiön té sé re):

A híg ha barcsot a nyitott fugák hézagaiba önt jük. A kör nye ző elő ned ve sí tett üre gek et tel jes mér ték-
ben fel kell tölteni.
Ezután a fe lü let re folyt szuszpenziót tisztítsuk le víz zel és szi vaccsal.
A meg me re ve dett szuszpenziót a fu gahézagokból ki kell ka par ni, és fu gá zó ha barccsal kell ki töl te ni.

Mikropréselési eljárás (2-6 mm-es furat át mé rő ):

A  szí vócson kot helyezzék a Sopro ké zi fecs ken dő vé gé re, és szívják fel a szuszpenziót. Ezután az in jek-
tá ló cson kot tegyék rá a fecs ken dő re, és fecskendezzék be a szuszpenziót a furaton ke resz tül az elő-
ned ve sí tett üreg be. Igen kes keny fu ga esetén a ké szlethez tartozó csövet alkalmazzák, amely a kiömlő 
nyilásánál összepréselve be le nyom hat ó a kes ke nyebb fu gahézagba. 
A ké zi in jek tá ló fecs ken dő vel max. 2 bar nyo más sal tölt het jük ki az üre ge ket. Ezután víz zel és szi-
vaccsal tisztítsák le a bur ko lat fe lü le té ről az esetlegesen rá ke rült szuszpenziót. 
A meg me re ve dett szuszpenziót a fu gahézagokból ki kell ka par ni, majd ki kell fugázni.

Microinjektálási  eljárás (6 és 8 mm-es furat át mé rő ):

Az in jek tá lás hoz szük sé ges be töl tő csonkok (packer) da rab szá ma az üreg szer ke ze ti felépí té sé től, 
alak já tól és tér fo ga tá tól függ. Az op ti má lis üreg ki töl tés hez négy zet mé te ren ként kb. 1-5 furatot kell 
készíteni a meg lé vő fu ghézagon keresztül. Ezután az in jek tá ló  csonkot beüt jük a meg fe le lő át mé rő jű 
furatba. Addig csavarjuk be, amíg víz zá róan le nem zárja a furatot.
Csem pék és bur ko ló lapok ragasztó habarcsában található üregek kitöltéséhez alkalmazzák a Sorpo 
Injektáló csonk készletet csempéhez. Ha gyo má nyos bur ko ló ha barcs erő sí té sé re használják a Sopro 
Injektáló csonk készletet habarcsokhoz. Végezetül csatlakoztassák a Sopro Injektáló pumpát a megfe-
lelő csonkhoz. A ki töl té s előtt az üreget nedvesítsék elő, az in jek tá ló  pumpa se gít sé gé vel kis mennyi-
sé gű vi zet pumpáljanak az injektálandó helyre az in jek tá ló csonkon ke resz tül.
A kitöltőanyagot kis nyomással juttassák (max. 20 bar) az üregekbe. A pumpálást ad dig foly tassák, 
amíg a szuszpenzió az üreg tér fo ga tát tel jes mér ték ben kitölti.
Az üreg ki töl tés után az in jek tá ló  csonkokat el kell távolítani, és meg kell tisztítani. A meg tisz tí tott 
in jek tá ló  csonkokat újra fel lehet használni. A nyitott fu gá kat is mét le kell zár ni, hogy egy sé ges 
legyen a fugafelület.

Az el vá lasz tó ré te gen, pad ló le fo lyó mel lett vagy ha son ló épü let szer ke zet kö ze lé ben ké szült 
esztrichnél ügyel ni kell ar ra, hogy a fo lyé kony szuszpenzió ne ha tol jon be a szigetelés és a szélszige-
telő szalagok alá vagy egyéb üre get tartalmazó részekbe, pél dául víz áteresz tő vagy szak sze rűt le nül 
ké szült le zá rások illetve sze gélyek ese tén. An nak je le, hogy a mikroüreg ki töl tő habarcs nem a kí vá-
na tos hely re ha tol, az le het, hogy túl nagy anyag fel hasz ná lást ta pasz ta lunk. Pad ló fű tés nél ar ra kell 
ügyel ni, hogy a fű tő ve ze ték ne sé rül jön meg.
Bizonyos esetekben ajánljuk, hogy az ipregnálás megkezdése előtt súlyozzásk le a csempeburkolat 
adott felületét felpúposodás ellen.
A Soprodur® Mikroüreg kitöltő habarcs nem alkalmazható el szí ne ző dés re haj la mos temészetes kövek-
nél, mint pél dául fe hér már vány.



Sopro Hungária Kft.
2092 Budakeszi, Bianka utca 14., Telefon: 23/ 458-040, Értékesítés: 23/ 458-046, Fax: 23/ 458-048, E-mail: info@sopro.hu, Internet: www.sopro.hu
Nyitva tartás:  H-Cs: 8.00 - 16.00    P: 8.00 - 13.00

Az eb ben a leírás ban ol vas ha tó ada tok ter mék leírá sok, ame lyek ta pasz ta la taink ra és vizs gá la taink ra tá masz ko dó ál ta lá nos uta lá sok, és nem 
al kal maz ha tóak konk rét, egyes ese tek re. Az itt fel so rolt ada tok nem ké pez he tik sem mi fé le kártérítési igény alap ját. Szük ség ese tén kér jük, for dul jon 
mű sza ki ta nács adóink hoz! A változtatás jogát fenntartjuk!

Soprodur® tartozékok

Profi keverőberendezés
2 – 6 kg Soprodur® Mikroüreg kitöltő habarcs keveréséhez.

Profi keverőberendezés Soprodur® vödör rögzítéséhez rögzítőkarommal, speciális keverőtárcsával 
(diszpergáló tárcsával).
1/2“ 20 UNF keverőgép szükséges a berendezés rögzítéshez, 43 mm-es EU szabvány, min. fordulat-
szám > 2000 U/min

(Rend. sz.: 909)

Kézi fecskendő
Lehetővé teszi a Soprodur® Mikroüreg kitöltő habarcs célirányos eljuttatását a nehezen elérhető 
üregekbe.
Az anyag befecskendezhető fúrt lyukakon vagy nyitott fugákon keresztül.

Tartozék készlet kézi fecskendőhöz (2 nyomófej, 1 szívócsonk, 2 cső, 2 adapter, 1 zárósapka) 
rendelhető.
(Rend. sz.: 908)

Injetktáló pumpa
A Soprodur® Mikroüreg kitöltő habarcs injektálsához ajánljuk.
Kis nyomással préselik be a Soprodur® Mikroüreg kitöltő habarcsot a csempe vagy természetes 
kő burkolatok alatt lévő üregekbevagy a porózus burkoló anyagyba. 

Tartozék készlet injektáló pumpához (1 db szívóoldali dugattyú tömítés,1 db nyomóoldali du-
gattyú tömítés,1 db tömítő gyűrű, 6 db O-gyűrű) rendelhető.
(Rend. sz.: 904) 

Injektáló csonk készlet csempéhez 6 mm
Az injektáló csonkokat a furatokba helyezik bele. Oldalt nyitottak, ezáltal lehetővé válik a 
Soprodur® Mikroüreg kitöltő habarcs kis nyomással történő belepréselése a különböző építő-
anyagok üregeibe és hiányos részeibe.  

Készlet (10 db csonk, 10 db  zárósapka, 20 db dübel).
(Rend. sz.: 906)

Injektáló csonk készlet habarcsokhoz 6 mm, 8 mm
Az injektáló csonkokat a furatokba helyezik bele. Oldalt nyitottak, ezáltal a Soprodur® Mikroüreg 
kitöltő habarcs kis nyomással belepréselhető a nem szilárd habarcsok porózus részeibe.  

Készlet (10 db csonk, 10 db  zárósapka, 20 db dübel).
(Rend. sz.: 907)


